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Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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Naša Senica

Obľúbené Martinské svetlono-
senie prilákalo počas druhej 
novembrovej soboty (8. 11. 
2025) rekordný počet návštev-
níkov a premenilo mesto na 
rozprávkové miesto plné sve-
telných inštalácií a hudby. 

Podujatie si každoročne pripo-
mína odkaz svätého Martina 
– patróna mesta, s ktorým sú 
neodmysliteľne spojené hodno-
ty spolupatričnosti, dobra a po-
moci. Už od 13.00 popoludní sa 
začal program v Múzeu Senica, 
ktorého areál i vnútorné priesto-
ry boli bezplatne sprístupnené. 
Návštevníci prechádzali medzi 
svetelnými inštaláciami, užívali 

si videoprojekciu „Planetárium“, 
obdivovali živé sochy v zrka-
dlových kostýmoch a sledovali 
pôsobivú svetelno-digitálnu 
prezentáciu príbehu svätého 
Martina. 

Hlavný program sa začal večer  
o 17.00 hodine na Námestí 
oslobodenia, kde sa sformoval 
tradičný lampiónový sprievod. 
Sprievod bol dlhší a početnej-
ší než v predošlých rokoch, čo 
svedčí o rastúcej popularite po-
dujatia. Na čele sprievodu krá-
čali bubeníci z formácie Batida, 
nasledovaní členmi Študentské-
ho parlamentu mesta Senica v 
kostýmoch, mažoretkami Spirit 

Čarovný večer v Senici: 
Martinské svetlonosenie rozžiarilo mesto

28. 11. 2025

a zástupom širokej verejnosti. Po 
návrate na námestie nasledoval 
kultúrny program. Účastníkov 
strhla energia svetelnej bubno-
vej šou Batida. K návštevníkom 
podujatia sa prihovoril primátor 
mesta Martin Džačovský, ktorý 
vyjadril radosť z tak hojnej účas-
ti a podčiarkol význam poduja-
tia pre mesto: „Som veľmi rád, 
že sa tu dnes opäť stretávame 
na našom tradičnom Martin-
skom svetlonosení – podujatí, 
ktoré vnáša do novembrových 
dní svetlo, teplo a priateľskú 
atmosféru,“ povedal primátor 
a zároveň spomenul blížiacu sa 
dôležitú udalosť: „Budúci rok, 
rok 2026, bude pre Senicu mi-

moriadny – pripomenieme si a 
oslávime 630. výročie udelenia 
mestských privilégií a zároveň 
770 rokov od prvej písomnej 
zmienky o Senici.“

Atmosféru sobotňajšieho ve-
čera zavŕšila svetelná šou Alli-
atrix. Martinské svetlonosenie 
2025 tak opäť potvrdilo, že 
patrí medzi vizuálne najkrajšie 
a najobľúbenejšie podujatia  
v Senici i okolí.

O prípravu tohto podujatia sa 
postarali pracovníci Mestského 
kultúrneho strediska Senica a 
Múzea Senica. Ďakujeme.
M. Kostelná, -red-, foto: S. Prokeš
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Svoje skúsenosti a energiu 
vložil aj do regionálnej politi-
ky – ako poslanec Trnavského 
samosprávneho kraja (TTSK) a  
v rokoch 2018 – 2022 aj ako pod-
predseda TTSK. Bol predsedom 
Krajskej organizácie cestovného 
ruchu v Trnave.

Pavol Kalman vyštudoval apli-
kovanú kybernetiku, robotiku a 
riadiace systémy na Strojníckej 
fakulte Slovenskej technickej 
univerzity v Bratislave. Po skon-
čení štúdia pôsobil v technic-
kých a manažérskych pozíciách, 
no výrazne sa zapísal najmä svo-
jou prácou pre mestskú a krajskú 

samosprávu. Koncom leta oslávil 
šesťdesiate narodeniny.

Mesto Senica si váži prácu a prí-
nos Ing. Pavla Kalmana pre roz-
voj mesta i celého regiónu. Jeho 
pracovné nasadenie, odbornosť 
a záujem o verejné veci zanechali 
trvalú stopu v komunálnej politi-
ke aj v živote mesta. Posledná roz-
lúčka zo zosnulým sa uskutočnila 
10. novembra v dome smútku. 

Vyjadrujeme úprimnú sústrasť 
rodine, priateľom a kolegom.
Česť jeho pamiatke.

Mesto Senica, foto: archív mesta

Zomrel Ing. Pavol Kalman, dlhoročný mestský poslanec
Mesto Senica so zármutkom prijalo správu o úmrtí dlhoročného mestského poslanca Pavla Kalmana.  
Od roku 2014 bol poslancom Mestského zastupiteľstva v Senici (MsZ), aktívne pracoval v mestskom výbore,  
v komisiách pri MsZ i mestskej rade, v ktorých sa venoval rozvoju mesta.

Mgr. Marta Štítna sa stala novou 
poslankyňou mestského zastupiteľstva

Mestské zastupiteľstvo v Senici 
(MsZ) má novú poslankyňu. Na 
uvoľnený mandát vo volebnom 
obvode č. 4 po zosnulom Ing. 
Pavlovi Kalmanovi nastúpila Mgr. 
Marta Štítna. Nová poslankyňa sa 
funkcie ujala zložením sľubu na 
21. zasadnutí MsZ v Senici (18. 11. 
2025).

Marta Štítna nie je v lokálnej po-
litike nováčikom. V rokoch 2018 
až 2022 pôsobila ako poslankyňa 
MsZ, bola tiež členkou sociálnej 
komisie, školskej rady Centra voľ-
ného času Senica, pôsobila v do-

zornej rade Sociálneho podniku 
mesta Senica a v správnej rade 
Polikliniky Senica. Ako rodená Se-
ničanka sa už viac ako pätnásť ro-
kov aktívne venuje sociálnej sfére 
a pomoci občanom odkázaným 
na pomoc iných. Od roku 2007 je 
riaditeľkou Denného stacionára 
Svetluška, ktoré sa stará o men-
tálne postihnuté deti a mládež.  
V tejto pozícii zrealizovala viacero 
vlastných projektov, vrátane re-
konštrukcie budovy a zriadenia 
terapeutických dielní.

 
L. Vančová, foto: S. Prokeš
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Prioritou sú v rámci zimnej údrž-
by vždy:
• príjazdové komunikácie k budo-
vám Mestskej polikliniky a požiar-
nej ochrane (hasičom)    
• komunikácie pre mestskú hro-
madnú dopravu (MHD)
• prístupové cesty ku školám, au-
tobusové zastávky a vybrané prie-
chody pre chodcov s príslušnými 
chodníkmi
• následne sa údržba vykonáva na 
všetkých ostatných spevnených 
miestnych komunikáciách a chod-
níkoch

Zimnú údržbu na území mes-
ta Senica zabezpečuje viacero 
subjektov podľa typu a triedy 
komunikácie:
• Mesto Senica zabezpečuje údrž-
bu miestnych komunikácií a chod-
níkov v meste a v mestských čas- 
tiach v celkovej dĺžke 81 kilo-

metrov miestnych komunikácií 
(47 km ciest a 34 km chodníkov) 

• Sociálny podnik mesta Se-
nica zabezpečuje údržbu 
centra mesta s niektorými 
priľahlými komunikáciami, chod-
níkové schodiská a pešie mosty. 

• Správa a údržba ciest Trnavské-
ho samosprávneho kraja zod-
povedá za údržbu ciest II. a III. 
triedy. Ide o hlavné mestské ko-
munikácie ako Štefánikova, Hvi-
ezdoslavova, Sotinská, Rovenská, 
Železničná, Kunovská, Čáčov-
ská, Hlbocká a Prietržská cesta, a 
tiež cesty smerom na obce Ryb-
ky, Rovensko, Hlboké a Prietrž. 

• Slovenská správa ciest udržiava 
cesty I. triedy, čo v Senici predsta-
vuje hlavný ťah mestom I/51 (ulice 
Vajanského a Hurbanova).

Dispečingy:
Slovenská správa ciest: 
0904 141 046, 02/ 5556 7843

Správa a údržba ciest TTSK: 
034/6512 735

Mesto Senica: udrzba@senica.sk, 
0907 778 101 (zmluvný dodávateľ 
Šťastný s.r.o.) 

-red- 
Foto: archív mesta Senica

Zimná údržba v Senici: Prehľad starostlivosti o cesty a chodníky
Obdobie zimnej údržby miestnych komunikácií a chodníkov má mesto Senica v operačnom pláne za-
definované v termíne od 15. novembra do 15. marca. Operačný plán zároveň definuje priority, podľa 
ktorých sa postupuje pri odhŕňaní snehu a posype. Túto sezónu sa prvý posyp uskutočnil v skorých 
ranných hodinách v nedeľu 23. novembra.

17. novembra si aj Senica pripo-
menula Medzinárodný deň štu-
dentstva, ale hlavne Deň boja za 
slobodu a demokraciu. Hoci roz-
hodnutím vlády už nie je dňom 
pracovného pokoja, mnoho 
stredných, vysokých škôl, úra-
dov, inštitúcií či firiem a podni-
kov si ho dnes pripomína aj oso-
bitným voľnom. Ale vráťme sa o 
36 rokov nazad, do Českosloven-
skej socialistickej republiky, do 
nášho mesta.

Aká tu bola atmosféra v roku 
1989? Vyberáme záznam z kroni-
ky mesta: „V júli sa na stránkach 
tlače začali pravidelne objavovať 
protestné ohlasy z podnikov a or-
ganizácií organizované komunis-
tickou stranou proti výzve „Něko-
lik vět“, ktorú podpísali Chartisti a 
umelci. Väčšine čitateľov dennej 
tlače len z obsahov protestov vy-
plynulo, o čo ide, lebo samotné 

znenie výzvy zostalo známe len 
v straníckych organizáciách.“

K protestu sa pripojila aj Seniča-
nia, i keď väčšina obsah „Několik 
vět“ nepoznala: „My, členovia a 
kandidáti OV KSS v Senici s roz-
horčením odsudzujeme nepria-
teľský postup nelegálnych štruk-
túr k nášmu ľudu, k našej strane a 
socialistickému zriadeniu.“

O čo teda išlo v dokumente, 
ktorý 29. júna 1989 odvysiela-
li zahraničné stanice Slobodná 
Európa a Hlas Ameriky? Petíciu 
iniciovali Václav Havel, Jiří Križan, 
Stanislav Devátý a Alexander 
Vondra a jej cieľom bolo upozor-
niť na nesúlad medzi oficiálnymi 
rečami o „demokratizácii“ a re-
alitou, kde režim stále potláčal 
občianske iniciatívy a slobodu. 
Ku konkrétnym požiadavkám 
zaradili prepustenie politických 

väzňov, zrušenie obmedzenia 
slobody zhromažďovania, ukon-
čenie kriminalizácie nezávislých 
iniciatív, spolkov a občianskych 
hnutí, zrušenie cenzúry médií, 
rešpektovanie práv veriacich ob-
čanov či transparentné posud-
zovanie projektov s vplyvom na 
životné prostredie. Medzi signa-
tárov z radov známych osobností 

17. november – 36 rokov od Nežnej revolúcie

patrili Ján Čarnogurský, Milan 
Kňažko, Jiří Bartoška, Bolek Po-
lívka, Michael Kocáb, Hana Za-
gorová, Zdeňek Svěrák či Rudolf 
Hrušínský. Po mesiaci od zverej-
nenia (28. júl 1989) text podpísa-
lo 1800 ľudí, na jeseň Celkovo sa 
stihlo pod ňu podpísať približne 
40 tisíc občanov Československa.
S. Prokeš,  archívne foto: J. Húšek
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MsP Senica s novým náčelníkom JUDr. Borisom Horváthom
V novembri 2025 nastúpil do funkcie nového náčelníka Mestskej polície Senica JUDr. Boris Horváth, ktorého 
do tejto funkcie schválilo Mestské zastupiteľstvo v Senici na svojom zasadnutí 25. septembra 2025. Vo funkcii 
nahrádza Mgr. Jaroslava Pechu, ktorý požiadal o ukončenie pracovného pomeru k 1. novembru 2025.

Výber nového náčelníka pred-
chádzal transparentný proces. 
Do výberového konania, ktoré 
mesto vyhlásilo po oznámení 
odchodu doterajšieho náčelní-
ka, sa prihlásili štyria uchádzači 
spĺňajúci požadované kvalifikač-
né a odborné predpoklady. Po 
osobných pohovoroch výberová 
komisia odporučila primátorovi 
mesta navrhnúť zastupiteľstvu 
na vymenovanie 51-ročného 
Borisa Horvátha, skúseného od-
borníka v oblasti bezpečnosti a 
verejného poriadku.

Nový náčelník MsP Senica pô-
sobil dlhé roky v Policajnom 
zbore Slovenskej republiky, kde 
zastával viaceré vedúce pozície. 
Počas svojej kariéry získal rozsia-
hle skúsenosti v oblasti riadenia, 
vyšetrovania aj prevencie krimi-
nality. V mestskej polícii plánuje 
nadviazať na prácu svojho pred-
chodcu a posilniť jej odbornosť 
aj dôveryhodnosť v očiach ve-
rejnosti. „Mojím cieľom je, aby 
mestská polícia bola občanmi 
vnímaná ako efektívna, účin-
ná a prospešná. Chcem, aby jej 
činnosť stála na odbornosti, 
spolupráci a predovšetkým na 

prevencii,“ uviedol nový náčel-
ník JUDr. Boris Horváth. Vo svojej 
vízii kladie dôraz na zvyšova-
nie odbornej úrovne policajtov, 
zlepšenie spolupráce s oddele-
niami mestského úradu aj s iný-
mi bezpečnostnými zložkami, a 
tiež na posilnenie komunikácie 
s občanmi. Plánuje tiež rozšíriť 
informovanosť verejnosti o čin-
nosti mestskej polície. „Preven-
cia je základom bezpečného 

mesta. Budem presadzovať via-
cero preventívnych aktivít, ako 
sú prednášky, mediálne výstu-
py či rozširovanie technických 
prostriedkov – kamier, radarov. 
Reakcia musí byť vždy zákonná 
a primeraná, ale predovšetkým 
by mala predchádzať problé-
mom,“ doplnil Horváth.

Primátor mesta Senica Martin 
Džačovský rozhodnutie zastu-

piteľstva víta: „JUDr. Horváth 
je skúsený profesionál, ktorý 
pozná prácu v bezpečnostných 
zložkách z rôznych úrovní. Ve-
rím, že prinesie do fungovania 
mestskej polície stabilitu, od-
borný prístup a dôraz na ko-
munikáciu s verejnosťou. Mes-
to bude v tejto práci mestskú 
políciu plne podporovať.“

T. Moravcová, foto: S. Prokeš

Hasiči dnes v ranných hodinách 
zasahovali pri požiari bytového 
domu na Ulici Cyrila a Metoda 
v Senici. Oheň, ktorý vypukol  
v dvojizbovom byte na treťom po-
schodí, sa podarilo lokalizovať a 
zlikvidovať. Hoci pri požiari nedo-
šlo k ohrozeniu života obyvateľov, 
jedna osoba bola so zraneniami 
prevezená sanitkou na ošetrenie. 
„Zranená osoba utrpela popá-
leniny a nadýchala sa splodín,“ 
uviedol veliteľ hasičov Peter Bízek.

Požiar okrem bytu, v ktorom vzni-
kol, poškodil aj štyri ďalšie bytové 
jednotky. Predbežné informácie 
naznačujú, že príčinou mohlo byť 

vznietenie lítiovej batérie. Okol-
nosti nehody bude vyšetrovať ex-
pertízny tím hasičov zo Žiliny. Cel-
kový rozsah škôd posúdia revízni 
technici a statik.

Situáciu na mieste monitoroval 
aj primátor mesta Senica Martin 
Džačovský. „Zasiahnutej rodine 
sme ponúkli náhradné bývanie, 
ktoré je ihneď k dispozícii. Komu-
nikujeme aj s ďalšími obyvateľmi 
bytového domu, ktorých byty 
boli požiarom poškodené. Zatiaľ 
sa rozhodli pre útočisko u svojich 
príbuzných, no v prípade potreby 
sme pripravení im pomôcť,“ do-
dal.        L. Vančová, foto: S. Prokeš

Požiar bytu v paneláku v Sotine zapríčinilo vznietenie lítiovej batérie
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Tradíciu údržby ostrova už niekoľ-
ko rokov udržiavajú vodní skauti 
zo 48. prístavu Bufo viridis v Seni-
ci, ktorí ju spájajú so symbolickým 
„uzamykaním vody“ – ukončením 
vodáckej sezóny. Tento rok sa bri-
gáda konala v sobotu 25. októbra a 
okrem domácich skautov sa zapo-
jili aj skauti zo spriatelených prísta-
vov z moravských Lužíc, Trenčína 
a ďalší dobrovoľníci. Okrem práce 
na malom vtáčom ostrove si senic-
kí skauti dopriali aj chvíle oddychu 
– člnkovanie, plachtenie, opekanie 
a hravú pátračku, pri ktorej deti 
hľadali časti papierového mloka. 
Ten im po zložení symbolicky „vy-
dal kľúč na uzamknutie vôd“ a deti 
mu prisľúbili, že sa spoločne stret-
nú opäť na jar pri jej „odomyka-
ní“. Súčasťou podujatia bol aj krst 
novej lode v skautskom loďstve 

– kofolou pokrstili opravenú pre-
tekársku plachetnicu triedy 420  
s menom IBIS. Názov triedy vznikol 
od celkovej dĺžky lode, je presne 
420 centimetrov. Táto dvojmiestna 
športová loď je obľúbená medzi 
mladými jachtármi, používa sa na 
výcvik aj súťažné plachtenie. Pon-
úka ideálny pomer rýchlosti, stabi-
lity a ovládateľnosti, vďaka čomu 
umožňuje začínajúcim jachtárom 
získať cenné skúsenosti s veter-
ným aj taktickým riadením lode. 
Na stretnutí sa zároveň uzavrela 
aj aktívna fáza environmentálne-

ho projektu Lovci mikroplastov.  
V jeho rámci skauti a žiaci senic-
kých škôl zbierali vzorky vôd a 
zisťovali prítomnosť mikroplastov. 
Do výskumu boli zapojené aj ško-
ly z Ostravy a slovinskej Bohinjskej 
Bistrice, pod odborným dohľa-
dom vedcov z univerzít v USA, Ta-
liansku a Austrálii.

Jesenné čistenie tak opäť spojilo 
ekologickú prácu, priateľstvo a 
dobrodružstvo, ktoré sú pre skau-
tov typické. 

Stanislav Prokeš

Jesenné čistenie vtáčieho ostrova na Kunovskej priehrade
Ostrov na Kunovskej priehrade, ktorý slúži ako hniezdisko pre vodné vtáctvo, pôvodne vznikol pre čajky a rybáre. 
Dnes tu nachádzajú svoj domov najmä kačice, trasochvosty biele a kalužiačiky riečne. Aby si vtáky zachovali vhodné 
podmienky na hniezdenie, je potrebné ostrov udržiavať bez stromov, kríkov a vysokej vegetácie. Každoročne preto  
v spolupráci so Štátnou ochranou prírody prebieha jesenná brigáda zameraná na jeho vyčistenie od náletových dre-
vín. Okrem toho vyzbierajú aj všetok naplavený, poväčšine plastový, odpad.
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Posledné tohtoročné rokovanie 
Mestského zastupiteľstva Seni-
ce (MsZ) čakalo 18. novembra 
kľúčové rokovanie - schvaľo-
vanie rozpočtu na budúci rok. 
Prioritou je rozvoj mesta, mo-
dernizácia sociálnych služieb a 
pokračovanie v rozsiahlych in-
vestíciách. V úvode rokovania 
si poslanci minútou ticha uctili 
pamiatku nedávno zosnulého 
kolegu Pavla Kalmana.

V rozpočte pre rok 2026, kto-
rý mestskí poslanci schválili, sú 
naplánované viaceré investičné 
akcie zamerané na rekonštruk-
ciu a obnovu budov či verejného 
priestranstva. Mesto Senica by 
sa v budúcom roku rado začalo 
s modernizáciou miestneho am-
fiteátra a modernizáciou admini-
stratívnej budovy pre Dobrovoľ-
ný hasičský zbor mesta Senica. 
Plánuje tiež pokračovať s rekon-
štrukciou bytového domu na Ulici 
Janka Kráľa, do plánu na rok 2026 
zaradilo aj prestavbu nebytovej 
budovy na Štefánikovej ulici (Ag-
rostav) na zariadenie sociálnych 
služieb. Konkrétne by malo ísť o 
útulok pre ľudí v núdzi s kapaci-
tou 42 osôb. V pláne sú aj investí-
cie do škôl či návrhy na zlepšenie 
dopravnej infraštruktúry. V rámci 
snahy o modernizáciu verejnej 
správy chce senická samosprá-
va pokračovať v digitalizácii a 
efektívnej správy dát prostred-
níctvom projektu „Inteligentné 
riešenia Senica – Smart plán II“, 
ktorý by mal byť financovaný z 
eurofondov. „Aj napriek prebie-
hajúcej konsolidácii verejných 
financií, ktorá zasiahla príjmy 
samospráv, považujem rozpočet 
na rok 2026 za rozvojový. Na-
plánované investície presahujú 
14 miliónov eur,“ informuje pri-
mátor mesta Martin Džačovský. 

S vlastnými kapitálovými príjma-
mi sa v predloženom rozpočte 
počíta v sume 185 000 tisíc eur 
pozostávajúcich z príjmov najmä 
z predaja pozemkov. Zvyšok fi-
nancovania by mali pokryť pros-
triedky z výziev Európskej únie a 
štátneho rozpočtu. Poslanci od-

súhlasili aj prijatie dlhodobého 
investičného úveru vo výške 3,5 
milióna eur. Mesto pritom dekla-
ruje, že celková zadlženosť zosta-
ne pod zákonným limitom 60 per-
cent bežných príjmov. Finančný 
výhľad na rok 2026 je podľa návr-
hu rozpočtu stabilný. Očakávané 

príjmy dosiahnu približne 48,085 
milióna eur, pričom výdavky by 
nemali presiahnuť 48,031 milióna 
eur – budúcoročný rozpočet je 
navrhnutý ako vyrovnaný.

Poslanci sa zaoberali aj materiálom 
na zrušenie Mestského podniku 
služieb spol. s r. o. bez likvidácie for-
mou jeho zlúčenia do existujúceho 
Sociálneho podniku mesta Senica, 
s. r. o., a to k 1. januáru 2026 alebo  
k dátumu určenému v rozhodnutí 
jediného spoločníka spoločnosti. 
Návrh predtým odporučila schvá-
liť komisia pre správu mestského 
majetku aj mestská rada. Mestský 
podnik služieb a Sociálny pod-
nik mesta Senica dlhodobo vy-
konávajú obdobné činnosti, ako 
údržbu ihrísk, kosenie či čistenie 
verejných priestranstiev. Ich zl-
účením vznikne jeden silnejší a 
efektívnejší subjekt, ktorý umožní 
úspornejšie hospodárenie, jedno-
duchšiu kontrolu zo strany mesta 
a lepšie využívanie mestského 
majetku. Zároveň vznikne pries-
tor na rozšírenie zamestnávania 
znevýhodnených a zraniteľných 
osôb, čo posilní sociálny rozmer 
poskytovaných služieb. Zlúčenie 
nadobudne účinnosť po zápise do 
obchodného registra.

Zo novembrového rokovania MsZ: 
Poslanci schválili rozpočet aj zlúčenie dvoch mestských spoločností

Senická radnica avizuje, že ne-
bude zvyšovať miestne dane ani 
poplatok za komunálny odpad. 
Na novembrovom rokovaní bol 
schválený iba dodatok k VZN, 
ktorý spresní daňovú povinnosť 
za užívanie verejného priestran-
stva, konkrétne v prípade údržby 

bytových domov a čistiacich prá-
cach či pri ambulantnom predaji. 
Na základe podnetu prokurátora 
mesto zmení VZN o dočasnom 
parkovaní, aby bolo v súlade so 
zákonom. V praxi to bude zname-
nať, že pribudne možnosť platby 
parkovného v hotovosti. Zároveň 
bude mesto občanom vyplácať 
alikvotnú čiastku za virtuálnu par-
kovaciu kartu v prípade predaja 
osobného motorového vozidla a 
pri posudzovaní žiadosti o trvalé 
parkovacie miesto sa už nebude 
prihliadať na evidované nedo-
platky na daniach či poplatkoch.

Súčasťou rokovania bola aj aktua-
lizáciu Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Se-
nica (PHSR) na roky 2026 – 2032. 
Ide o strednodobý strategický 
plán na obdobie sedem rokov, s 
výhľadom do roku 2038. Program 
je kľúčovým strategickým do-
kumentom, ktorý spolu s územ-
ným plánom určuje smerovanie 
samosprávy na najbližšie roky. 
Mesto Senica prostredníctvom 
neho formulovalo svoju predsta-
vu o budúcnosti, pričom program 
vychádza z aktuálnych potrieb 
obyvateľov, podnikateľov aj od-
borných skupín a je postavený 

na štyroch základných pilieroch 
– konkurencieschopné mesto, 
mesto zamerané na občana, efek-
tívna samospráva a ekologické 
mesto. Aktualizovaný dokument 
reflektuje nové demografické a 
štatistické údaje, posilňuje dôraz 
na smart udržateľný rozvoj, bez-
pečnosť či integrované investí-
cie a obsahuje aj zapracované 
pripomienky poslancov a mest-
skej rady. Na jeho príprave sa 
podieľali odborné pracovné sku-
piny aj verejnosť – prostredníc-
tvom dotazníkového prieskumu 
na prelome rokov 2023/2024. Je 
dôležité zdôrazniť, že vypracova-
nie a schválenie dokumentu typu 
PHRSR je legislatívne a metodicky 
odporúčanou podmienkou pre 
žiadosti o dotácie zo štátneho 
rozpočtu či európskych fondov. 

Zastupiteľstvo tiež schválilo plán 
na zabezpečenie zimného vyku-
rovacieho obdobia v aktuálnej 
sezóne 2025 - 2026 z hľadiska 
požiarnej ochrany, v rámci kto-
rého budú až do marca 2026 vy-
konávané preventívne kontroly v 
rodinných domoch. 

Súčasťou rokovania MsZ bolo aj 
zloženie sľubu novej mestskej 
poslankyne Marty Šítnej, ktorá 
ako prvá náhradníčka v poradí vo 
volebnom obvode č. 4 obsadila 
uvoľnený poslanecký mandát po 
nedávno zosnulom poslancovi 
Pavlovi Kalmanovi. K personál-
nej zmene došlo aj v zložení Fi-
nančnej komisie pri MsZ Senica, 
novou predsedníčkou sa stala Ľu-
bica Vyletelová. 

Rozsiahly program novembro-
vého MsZ, ktorý zahŕňal 26 bo-
dov, obsahoval aj správu hlav-
ného kontrolóra o výsledku 
hospodárenia ZUŠ Senica, návrh 
schválenia odmeny hlavnému 
kontrolórovi za rok 2025, ako aj 
návrhy termínov zasadnutí mest-
skej rady a zastupiteľstva na prvú 
polovicu roka 2026. Rokovania 
zastupiteľstva sú v budúcom 
roku naplánované na štvrtky - 12. 
februára, 23. apríla a 25. júna.

-lv-, -tam-
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SČK Senica ocenil mnohonásobných darcov krvi 
V utorok 14. októbra 2025 zorganizo-
val Územný spolok Slovenského čer-
veného kríža v Senici (SČK) v pries-
toroch budovy DAV-u slávnostné 
podujatie, na ktorom ocenili mnoho-
násobných bezpríspevkových darcov 
krvi z okresov Senica, Skalica a Myja-
va. Zlaté a diamantové plakety prof. 
MUDr. Jana Janského a najvyššie oce-
nenie medailu MUDr. Jána Kňazovic-
kého si prevzalo dovedna 73 darcov.

Riaditeľka SČK v Senici, Miriam Ma-
dunická, v príhovore vyjadrila naj-
hlbšiu vďaku všetkým darcom za 
ich nezištnosť: „Dnes odovzdávame 
plakety tým z vás, ktorí už darovali 
krv mnohokrát a dokázali tak, že vaša 
pomoc je stála a neúnavná“. Mnoho-
násobní darcovia sú podľa pani Ma-
dunickej príkladom ľudskej nesebe-
ckosti a dobrosrdečnosti, a ich dary 

pomáhajú pacientom vrátiť sa späť 
do života.
 
Na slávnostnom akte sa zúčastni-
li aj zástupcovia verejného života, 
vrátane vicežupanky Trnavského sa-
mosprávneho kraja Veroniky Buc a 
primátora mesta Senica Martina Dža-
čovského. Primátor vyjadril rešpekt a 
vďaku všetkým darcom krvi, ktorí dá-
vajú pacientom nádej a taktiež ocenil 
prácu SČK. Sám je dobrovoľným dar-
com krvi. „V deň, keď vám príde sms 
správa, že vaša krv bola použitá a za-
chránila ľudský život – vtedy si človek 
povie, áno, stojí to za to“.

Príjemnú a uvoľnenú atmosféru sláv-
nostného podujatia umocnil kultúr-
ny program, o ktorý sa postarala se-
nická hudobná skupina Chilli.
                                         Michaela Kostelná

Pre sociálnych pracovníkov pripravili vzdelávací workshop
Vo štvrtok 16. októbra 2025 zor-
ganizovalo Oddelenie sociál-
nych vecí, kultúry a športu MsÚ 
Senica pod vedením Renáty 
Hebnárovej workshop, ktorého 
hlavnou témou bola starostlivo-
sť o seba pri práci s náročnými 
klientami.

Táto téma je kľúčová, keďže prá-
ca sociálnych pracovníkov je 
mimoriadne náročná, vystavuje 
ich vysokému psychickému tla-
ku a riziku syndrómu vyhorenia. 
Workshop viedla Monika Grepi-
niaková, skúsená psychologič-
ka a riaditeľka Centra pre deti a 
rodiny v Holíči. „Starostlivosť o 
druhých je neoddeliteľne spo-
jená so starostlivosťou o seba," 
zdôrazňuje psychologička. „Len 
ak sa vieme postarať o vlastné 

potreby a zdroje, môžeme dru-
hým dlhodobo a efektívne po-
máhať." 

Sociálnych pracovníkov a pra-
covníčky privítal zástupca pri-
mátora Filip Lackovič, ktorý oce-
nil ich náročnú, obetavú prácu a 
vyzdvihol obrovskú dávku em-
patie, trpezlivosti, profesionality 
a ľudskosti, ktorú do svojej práce 
každý deň vkladajú. 

Podujatie slúžilo aj ako dôleži-
tý priestor pre odborný osobný 
rozvoj, networking, ako aj na 
vzájomnú konzultáciu a dis-
kusiu o problémoch a témach,  
s ktorými sa sociálni pracovníci 
denne stretávajú vo svojej praxi. 
Prednáška bola určená pre široké 
spektrum profesionálov: pre zá-

Do vedenia Materskej školy Senica sa vracia 
skúsená pedagogička Marta Haslová
Nasledujúcich päť rokov bude Ma-
terskú školu L. Novomestského v 
Senici a jej elokované pracoviská 
viesť Mgr. Marta Haslová. Ide o sk-
úsenú pedagogičku s takmer trid-
saťročnou praxou v oblasti výchovy 
a vzdelávania predškolákov.

Novovymenovaná riaditeľka na-
stúpila do funkcie 1. novembra 
2025. Jej menovaniu predchádzalo 
výberové konanie, ktoré sa uskutoč-
nilo 1. októbra 2025 na Mestskom 

úrade v Senici. Rada školy sa po vy-
počutí uchádzačov, ktorí spĺňali po-
žadované kvalifikačné predpoklady, 
uzniesla na odporúčaní menovať 
Martu Haslovú do funkcie riaditeľky. 

M. Haslová má viac ako tridsať rokov 
skúseností s prácou s deťmi, pričom 
naposledy pôsobila v materskej 
škole v mestskej časti Čáčov. Riadia-
ca funkcia v MŠ Senica pre ňu nie je 
nová – v minulosti už na jej čele pô-
sobila.	                    Lenka Vančová

stupcov a odborných zamestnan-
cov zariadení sociálnych služieb, 
pre zamestnancov Úradu práce, 
sociálnych vecí a rodiny (ÚPSVaR) 
v Senici, pre predstaviteľov orga-

nizácií tretieho sektora pôsobia-
cich v našom meste, pre členov 
Sociálnej komisie pri MsZ v Senici 
a pre sociálnych pracovníkov MsÚ 
Senica.                                                -mk-
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Infošky zo Študentského parlamentu mesta Senica

Odvrátená strana internetu
Na začiatok, by sme si mali povedať, čo robí 
internet taký nebezpečný. Hlavnou výhodou 
je jej anonymita. Pár kliknutiami sa z vás sta-
ne úplne iný človek, žijúci na opačnej strane 
sveta. Tiež veľa ľudí verí, že svet na internete 
nie je „reálny“ a nemusia brať za svoje  činy 
zodpovednosť. Toto spojenie môže byť kata-
strofálne a viesť k vzniku mnoho podvodom 
a nezodpovednému správaniu. Ľudia využí-
vajú tieto výhody a pomocou rôznych metód 
klamú užívateľov internetu. V tomto článku si 
povieme o pár metódach a ako sa im brániť.

Krádež identity
Krádež identity je jedna z najväčších rizík na 
internete. Podvodníci dokážu rôznymi spô-
sobmi získať od ľudí osobné údaje, ale aj heslá 
či osobné doklady alebo preukazy. Podvodní-
ci potom tieto údaje a doklady zneužívajú aj 
bez vedomia či súhlasu danej osoby. Najlep-
ším spôsobom ako sa chrániť je ignorovať ich, 
nezdieľať osobné informácie na internete a 
overovať všetko. Pretože aj za bežným e-mai-
lom či telefonátom od banky sa môže skrývať 
skupina podvodníkov.

Online romantické podvody
Ide o manipulatívny ťah ako od ľudí získať 
peniaze či citlivé fotografie. Podvodníci pod 
skrytou identitou vytvárajú a hľadajú vzťahy 
s osamelými ľuďmi. Zo začiatku pôsobia milo, 
snažia si získať dôveru a náklonnosť, najmä 
cez romantické vzťahy. Obete často veria, že 
ide o reálny obojstranný vzťah, čo môže zane-
chať nielen finančné, ale aj emocionálne stra-
ty. Dokonca vytvárajú vzťahy a manipulujú 

s maloletými s rovnakými či horšími účelmi, 
vtedy ido o tzv. kybergrooming. Preto nie je 
najlepšie veriť každému a posielať peniaze 
cudzím osobám, i keď ich poznáme niekoľko 
mesiacov.

Hoaxy a phishing
Pokiaľ vám niekedy prišla neobvyklá či za-
strašujú správa, e-mail či telefonát, pravde-
podobne išlo iba o hoax. Najlepším riešením 
je ho ignorovať a samotnú správu ani neo-
tvárať. Niekedy sa vás snažia iba vystrašiť a 
inokedy len samotné otvorenie správy môže 
nevedomky vziať peniaze z bankového účtu či 
ukradnúť heslá.

Kyberstalking
Dlhodobé prenasledovanie a obťažovanie je 
vždy nepríjemné i na internete. Dôvody môžu 
byť osobné, diskriminačné či často bezdôvod-
né. Môžu mať podobu ohovárania, vyhrážok či 
poškodzovania dobrého mena cez sociálne si-
ete, správy či hovory. Zo začiatku môžu pôsobiť 
ako otravné správy, no neskôr sú intenzívnejšie 
a častejšie a môžu končiť aj fyzickým obťažova-
ním. Často samotné ignorovanie môže zhoršiť 
situácia, a preto je najlepšie sa na niekoho ob-
rátiť či už na rodinu, učiteľa či políciu. 

V prípade, ak sa nemáme na koho obrátiť, 
existujú tu veľa krízových liniek, ktoré sú často 
anonymné a dokážu bezplatne a profesionálne 
riešiť vašu situáciu. Či už ide o internetové pod-
vody alebo problémy v reálnom svete. Jednou 
z nich je IPčko, s ktorou sa môžete kontaktovať 
i rovno v danej situácii.

Pridaj sa k nám!
Si študent/študentka, ktorého baví  písať a chceš sa pridať do 
časopisu s dlhou históriou? Chceš sa podeliť o svoje názory či sa 
len zlepšiť v písaní? Alebo poznáš niekoho, kto by chcel? Teraz 
máš možnosť! Okrem skúseností nielen na workshopoch, získaš 
mnoho nových kontaktov a kamošov v príjemnej komunite, 
kde si navzájom pomáhame. Neboj, nemusíš byť Shakespeare 
21. storočia ani písať denne 10-stranovú esej. Stretávame sa raz 
za mesiac a termíny si dohadujeme dostatočne vopred. Ak sa 
chceš dozvedieť viac, napíš nám na email: 
listy@parlamentsenica.sk.
Neváhaj sa pridať, nebudeš ľutovať!

Hoci je internet bežnou súčasťou našich dní, nesie so sebou značné riziká a hrozby podvodov. 
Na workshope, ktoré organizovalo IPčko v Kiviku, sme sa zoznámili s viacerými nástrahami a 
radi by sme sa o tieto dôležité informácie  podelili.

Čo je to IPčko?
Ide o občianske združenie a neziskovú orga-
nizáciu, ktorú tvoria odborníci, psychológo-
via a dobrovoľníci. Ich cieľom je poskytnúť 
psychologickú pomoc, poradenstvo či pod-
poru komukoľvek v náročných  situáciách. 
Hlavnou výhodou tejto krízovej linky je jej 
bezplatnosť, anonymita a 24-hodinová pri-
pravenosť. IPčko ponúka i osobné stretnutia, 
kde sa s vami radi porozprávajú vo Flek klube 
v Trnave.

Na záver, internet má veľa chýb a medzier, 
pričom úplne všetky nie je možné vymeno-
vať. Ale ak budeme na internete pozorný 
a nebudeme veriť všetkému a všetkým, je 
ľahšie a bezpečnejšie ho používať. Tiež, by 
sme nemali zabúdať, že internet má veľa vý-
hod a sú rôzne spôsoby ako sa chrániť, či už 
ochranným softvérom alebo len samotným 
overovaním údajov.

Soňa Štefková,
Obchodná akadémia Senica

Ako kontaktovať IPčko?
webová stránka: www.ipcko.sk
telefonické č.: 0800 500 333
e-mail: poradna@ipcko.sk

Ako kontaktovať Flek klub?
webová stránka: www.flekklub.sk
Instagram: ipcko_trnava
adresa: Horné bašty 2, Trnava
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Čo nové v EÚ?
• Albánsko, Moldavsko, Čierna Hora a 
Severné Macedónsko sa pripojili k sys-
témom SEPA

Európska komisia privítala 40 bánk z Albán-
ska, Moldavska, Čiernej Hory a Severné-
ho Macedónska, ktoré sa oficiálne pripojili  
k systémom jednotnej oblasti platieb v eu-
rách (SEPA). Vďaka tomuto historickému kro-
ku sa transakcie v eurách medzi týmito štyrmi 
partnermi a Európskou úniou stanú spoľahli-
vejšími, rýchlejšími a lacnejšími. Obyvatelia a 
podniky tak môžu ušetriť až 500 miliónov eur.

• Nová iniciatíva podporí využívanie AI  
v zdravotníctve

Komisia spustila novú iniciatívu COMPASS-AI, 
ktorá zahŕňa vytvorenie komunity odborní-
kov s cieľom pokročiť v oblasti bezpečného 
a účinného využívania umelej inteligencie v 
zdravotnej starostlivosti. Iniciatíva podporí 
zodpovedné zavádzanie AI do klinického 
prostredia. Zameria sa najmä na dve prioritné 
oblasti: onkologická starostlivosť a zdravotná
starostlivosť v odľahlých oblastiach. S pod-
porou partnerov sa v rámci iniciatívy spustí aj 
interaktívna digitálna platforma na mapova-
nie najlepších postupov a uľahčenie výmeny 
poznatkov. Ide o jedno z hlavných opatrení 
stratégie využívania umelej inteligencie, kto-
rá stanovuje, ako urýchliť využívanie umelej 
inteligencie v kľúčových priemyselných od-
vetviach a vo verejnom sektore.
Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku

Diskusia s Tomášom Kriššákom - AI a generácia z(rkadiel)
V mládežníckej klubovni KIVIK sa konala 
diskusia s názvom „AI a generácia z(rka-
diel)”, ktorá otvorila tému vplyvu umelej 
inteligencie na naše hodnoty, postoje a ka-
ždodenné rozhodnutia. Hlavným hosťom 
bol Tomáš Kriššák, odborník na dezinformá-
cie, digitálnu bezpečnosť a člen siete Team 
Europe, ktorý účastníkom priblížil princípy 
fungovania umelej inteligencie a upozor-
nil na dôležitosť kritického myslenia pri jej 
využívaní. Hovoril o tom, ako môžu techno-
lógie pomáhať pri vzdelávaní, komunikácii 
či práci s informáciami, ale aj o tom, kde 
môžu predstavovať riziko, ak ich necháme 
ovplyvňovať naše rozhodnutia a názory. 
Diskusia priniesla množstvo postrehov, otá-
zok a otvorených rozhovorov o tom, ako sa 

umelá inteligencia postupne stáva súčas-
ťou života mladých ľudí. Tomáš Kriššák po-
čas stretnutia predstavil aj svoj vzdelávací 
projekt HOPE, ktorý pomáha mládeži lep-
šie porozumieť svetu médií, dezinformácií 
a technológií. Projekt je súčasťou širšieho 
programu mediálnej gramotnosti, ktorý má 
podporiť mladých ľudí, učiteľov aj rodičov 
v rozvíjaní kritického myslenia a bezpeč-
ného používania digitálnych technológií.  
Z podujatia vznikol aj podcast – záznam 
diskusie, ktorý je už dostupný na YouTube 
kanáli Europe Direct Senica, a ponúka mož-
nosť vrátiť sa k hlavným myšlienkam, otáz-
kam a postrehom, ktoré počas stretnutia 
zazneli.
               A. Berecová, Europe Direct Senica

Seniorii si preverili svoje vedomosti o Európskej únii
V spolupráci Europe Direct Senica a Záhor-
skou knižnicou v Senici sa uskutočnila v 
utorok 21. oktobra vedomostná súťaž Seni-
or Európan, ktorá zábavným a edukatívnym 
spôsobom rozšírila vedomosti o Európskej 
únii, jej krajinách, histórii a hodnotách. 
Podujatie zároveň podporilo celoživotné 
vzdelávanie a aktívne zapojenie seniorov 
do tém týkajúcich sa Európskej únie. Súťaž 
pozostávala z troch kôl – všeobecné ve-
domosti o EÚ, poznávanie euromincí a ich 
symboliky a obrázkový kvíz o krajinách, do-
minantách a osobnostiach Európskej únie. 
Súťažiaci preukázali výborné vedomosti a 
tímového ducha. Do súťaže sa zapojili tímy 
Futuro – Budúcnosť, Slniečko, Senior Trio 
a Mimazdoľ. Víťazom sa stal tím Futuro – 
Budúcnosť v zložení Stefano Gorla a Mária 
Briestenská. Ocenenia a diplomy odovzdal 
zástupca primátora mesta Senica Filip Lac-

kovič, ktorý ocenil aktívny prístup súťažia-
cich, ich záujem o nové poznatky a poďako-
val im za účasť. Poďakovanie patrí všetkým 
účastníkom, Záhorskej knižnici v Senici za 
spoluprácu a všetkým, ktorí sa podieľali na 
príjemnej atmosfére tohto podujatia.

Europe Direct Senica, foto: S. Prokeš
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Švajčiarski policajti na partnerskej návšteve Senice
Senica dlhodobo udržiava partnerské vzťahy so švajčiarskou políciou v Burgdorfe (kantón Bern). Jej zástupco-
via pricestovali v polovici októbra do Senice, aby posilnili túto spoluprácu a intenzívne si vymieňali skúsenosti 
s kolegami z mestskej polície.

Delegáciu na senickej radnici 
privítal zástupca primátora Fi-
lip Lackovič v spoločnosti vtedy 
budúceho náčelníka Mestskej 
polície Senica Borisa Horvátha. 
Úvod stretnutia patril tichej spo-
mienke na Petra Horvátha, koor-

dinátora zahraničnej spoluprá-
ce, ktorý od roku 2008 výrazne 
podporoval a rozvíjal partner-
ské vzťahy medzi Slovenskom 
a Švajčiarskom. Následne sa dis-
kusia sústredila na porovnávanie 
činnosti mestskej polície a kanto-

nálnej polície v Burgdorfe. Švajči-
arska polícia sa primárne zameria-
va na udržiavanie každodenného 
poriadku, riešenie bežnej trestnej 
činnosti a dopravy. V prípade zá-
važných udalostí spolupracuje s 
príslušnými kantonálnymi špecia-
lizovanými oddeleniami.

Delegácia švajčiarskej polície 
pod vedením Michaela Jordiho 
absolvovala na Slovensku troj-
dňový pracovný program. Ten 
okrem výmeny skúseností zo 
systémov práce polície v oboch 
krajinách zahŕňal aj možnosť 
spoznať región Záhoria.       -red-

Dlhoročný pedagóg a niekdajší ria-
diteľ Základnej umeleckej školy Mi-
lan Gál sa spolu hercom Gregorom 
Holočkom a Občianskym združe-
ním Petrus ocitol medzi ocenený-
mi, ktorých prínos pre spoločnosť 
ocenil Trnavský samosprávny kraj 
(TTSK). 

Počas slávnostného galavečera odo-
vzdali zástupcovia TTSK verejné oce-
nenie celkovo tridsiatim osobnostiam 
a kolektívom, ktorí svojou prácou a na-
sadením významne prispeli k rozvoju 
školstva, zdravotníctva, sociálnych 
služieb, športu, kultúry a občianskej 
spoločnosti v kraji.

V kategórii „školstvo“ si ocenenie pre-
vzal dlhoročný pedagóg a niekdajší  
riaditeľ Základnej umeleckej školy v 
Senici Milan Gál, ktorý vo svojom od-
bore – hra na klarinet vychoval celý rad 
žiakov. Viacerí z nich dnes pôsobia ako 
profesionálni hudobníci a pedagó-

govia. Svojím aktívnym prístupom sa 
významne zaslúžil aj o vysokú úroveň 
školy. Ako jej riaditeľ chcel z nej urobiť 
dôstojný stánok umenia. Zaslúžil sa  
o realizáciu Galérie v podkroví, či pra-
videlného koncertného cyklu Kon-
certy mladých umelcov. Milan Gál 
dodnes pôsobí na škole ako pedagóg, 
vďaka čomu môže svoje skúsenosti 
a vedomosti odovzdávať ďalej. Jeho 
pedagogická činnosť je od začiatku 
prepojená s činnosťou aktívneho mu-
zikanta – dlhé roky bol členom spe-
váckeho zboru Cantilena, folklórneho 
súboru Brezovan a bol zakladajúcim 
členom folklórneho súboru Seničan.

Medzi ocenenými TTSK sa v kategó-
rii „občianska spoločnosť“ ocitlo aj  
Občianske združenie Petrus z ne-
ďalekej obce Prietrž. Vzniklo v roku 
2005 na popud obyvateľov a rodákov 
obce, ktorí chceli zachovávať tradície 
predkov v oblasti kopaníc. Založili 
krojový fond, kde sa zhromažďuje 

Cena Trnavského samosprávneho kraja 2025 aj pre Milana Gála, 
OZ Petrus i Gregora Hološku

ľudový odev, zabezpečujú jeho opra-
vy a požičiavanie pri výnimočných 
príležitostiach. Významnou aktivitou 
tohto občianskeho združenia je tiež 
starostlivosť o historickú cestu medzi 
obcami Prietrž a Podbranč. Členovia 
tu vybudovali bylinkovú záhradu, 
posedenie pri storočnej hruške. Veľ-
mi významným počinom je výstavba 
zvonice, na ktorú bolo vydané sta-
vebné povolenie ešte pred druhou 
svetovou vojnou a dnes je obľúbe-
ným miestom pre obyvateľov obce. 
Členovia občianskeho združenia sa 
podieľajú na mnohých podujatiach, 
mimo iného napríklad na podujatí 
Beh vďaky. Ocenenie tak získali za 
výnimočnú starostlivosť o hmotné a 
nehmotné dedičstvo obce Prietrž a 
jej kopaníc, za obnovovanie tradícií 
a pripomínanie boja Slovákov proti 
fašistom.

Významné ocenenie si od župana Jo-
zefa Viskupiča prevzal známy herec, 

rodák zo Záhoria, Gregor Hološka. 
Pôvodne vyrastal v Jablonici v okre-
se Senica a štrnásť rokov bol členom 
trnavského Divadla Jána Palárika, 
získal Cenu za prínos k rozhlasovej 
tvorbe a silný vzťah k regiónu. Žu-
pan Jozef Viskupič vyzdvihol vzťah 
Gregora Hološku ku kraju, z ktorého 
pochádza. Zdôraznil aj rodinné väz-
by, keďže hercov otec, výtvarník Ľu-
dovít Hološka, nedávno vystavoval 
aj v Záhorskej galérii Jána Mudrocha 
v Senici. Cena mu bola udelená na 
návrh poroty za jeho spolupráce so 
Slovenským rozhlasom, napríklad za 
rolu v seriáli Vládca vlkov, či v rozhla-
sovej hre Čibrbóle. „Veľmi si vážim 
toto ocenenie, aj preto, že prichádza z 
Trnavského kraja, kde som vyrastal a 
prežil dôležitú časť svojho hereckého 
života,“ uzavrel slávnostný okamih 
herec Gregor Hološka.

Zdroj: Trnavský samosprávny kraj 
-lv-, -mk-
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Detské oddelenie Záhorskej knižnice v novom šate

 Záhorská knižnica vstúpila do 
jesene s novou energiou. Odde-
lenie literatúry pre deti a mládež 
prešlo počas leta kompletnou 
rekonštrukciou a začiatkom sep-
tembra privítalo návštevníkov v 
novom sviežom šate. Slávnostné 
otvorenie sa uskutočnilo 2. sep-
tembra 2025 za účasti predsedu 
Trnavského samosprávneho kra-

ja Jozefa Viskupiča a zástupcu 
primátora mesta Senica Filipa 
Lackoviča.  Na modernizáciu 
oddelenia smerovalo približne 
65-tisíc eur. Najväčšiu časť, 45-ti-
síc eur, zafinancoval Fond na 
podporu umenia. Ďalších zhru-
ba 9-tisíc eur poskytol Trnavský 
samosprávny kraj a zvyšok uhra-
dila knižnica zo svojho rozpočtu.

Hodnota modernizácie detského oddelenia je približne 65-tisíc eur. 

Detské oddelenie je posledné, 
ktoré sa v rámci modernizácie 
dočkalo nového vzhľadu. Návrh 
hravého a praktického vizuálu 
je dielom interiérovej dizajnér-
ky Alexandry Polákovej. Jej ru-
kopis nesú aj ostatné oddelenia 

knižnice. Okrem vynovených 
priestorov čakajú návštevníkov 
pravidelné podujatia ako číta-
níčka, kreatívne dielničky,  tvori-
vé soboty či informačné besedy 
pre školákov.  Pripravené sú aj 
viaceré novinky.                            -zk-
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Streda 19. novembra patrila záve-
ru XXXIX. ročníka Literárnej Senice 
Ladislava Novomeského. Súťaž, 
ktorá už roky podporuje literárne 
talenty, opäť dala priestor novým 
hlasom v poézii a próze. „Písanie je 
tichý prejav odvahy – spôsob, ako 
obstáť vo svete, ktorý sa neustá-
le mení. Zdieľať ho s ostatnými v 
rámci Literárnej Senice je ďalší od-
vážny krok, na ktorý sa tento rok 
podujalo 116 autorov v celkovo 
295 textoch,“ vyjadrila sa riaditeľka 
Záhorskej knižnice, ktorá je jed-
ným z organizátorov súťaže, Silvia 
Sameková. 

Súťažné texty tento rok anonymne 
hodnotila odborná porota v zlože-
ní Dana Podracká a Eva Urbanová 
Šimková za poéziu a Daniel Domo-
rák a Alexandra Jurišová v prozaic-
kých kategóriách. „Tento ročník 
bol plný odvahy nielen v témach, 

ale aj v samotnom postoji k písa-
niu. A práve táto odvaha, spojená 
s úprimnosťou a citom pre jazyk, je 

podľa mňa tým, čo robí z mladých 
autorov a autoriek skutočných 
rozprávačov,“ poznamenala po-
rotkyňa Alexandra Jurišová.  Cenu 

Na západe zažiarili svieže hlasy Literárnej Senice Ladislava Novomeského 
predsedu Trnavského samospráv-
neho kraja v Literárnej Senici Ladi-
slava Novomeského 2025 získala 

Diana Ganzarčíková z Košíc. Lau-
reátom Ceny Slovenského centra 
PEN sa stal Jakub Cibula z Han-
dlovej. Všetky ocenené práce sú 

zverejnené v Bulletine víťazných 
prác, pod ktorý sa opäť graficky 
podpísal výtvarník Milan Mikula. 
Tridsiaty deviaty ročník Literárnej 
Senice Ladislava Novomeského 
vyvrcholil slávnostným vyhodno-
tením a odovzdaním cien laureá-
tom súťaže, ktoré sa uskutočnilo 
19. novembra v budove DAV-u. 

Každý ročník Literárnej Senice je 
výnimočný, no tento rok je o štip-
ku viac, poznamenala Sameková. 
„Vlani sa súťaž konala pri príležitosti 
120. výročia narodenia Ladislava 
Novomeského, tento rok nadväzuje 
na oslavy storočnice Záhorskej kniž-
nice. Zároveň je to už tridsať rokov, 
čo súťaž nesie básnikovo meno,“ 
vysvetlila. Vyhlasovateľmi súťaže 
sú okrem Záhorskej knižnice aj 
Trnavský samosprávny kraj, mesto 
Senica a Slovenské centrum PEN. 
Zdroj: Záhorská knižnica Senica

Dlhoročný pedagóg a niekdajší ria-
diteľ Základnej umeleckej školy Mi-
lan Gál sa spolu hercom Gregorom 
Holočkom a Občianskym združe-
ním Petrus ocitol medzi ocenený-
mi, ktorých prínos pre spoločnosť 
ocenil Trnavský samosprávny kraj 
(TTSK). 

„Sme vďační za toto prestížne oce-
nenie. Vďaka novému závodu v 
Senici flexibilne reagujeme na do-
pyt po tepelných čerpadlách v eu-
rópskych krajinách. Tento závod 
nás zároveň posúva medzi lídrov  

v oblasti výroby tepelných čerpa-
diel,“ vysvetlil Pavol Zuščík, riaditeľ 
spoločnosti Vaillant Group Heat 
Pump Production zo Senice. Na ga-
lavečere 11. novembra 2025 v Brati-
slave cenu prebral z rúk Dagmar Ha-
klovej, vedúcej partnerky daňového 
a právneho poradenstva PwC.

Pripomeňme, že spoločnosť so síd-
lom v Senici vznikla pod krídlami 
medzinárodného koncernu Vaillant 
Group. Ten má na Slovensku vývo-
jové centrum, viac ako dve tisícky 
zamestnancov celkovo v troch zá-

Senický závod Vaillant Group získal prestížne ocenenie Trend Investor roka 2025

vodoch a produkuje najmodernej-
šie vykurovacie zariadenia. Najnovší 
závod Vaillant Group Heat Pump 
Production vyrába vonkajšie aj vn-
útorné jednotky tepelných čerpa-
diel. 

Vaillant Group do jeho výstavby in-
vestoval zhruba 120 miliónov eur, 
pričom výstavbu zahájil ešte v polo-
vici roku 2022. Výrobu v novej fab-
rike, ktorá sa nachádza v priemysel-
nej zóne Kaplinské pole, spustili v 
druhej polovici roku 2023. Viac než 
400 pracovníkov tam tento tok vy-

robí vyše 60-tisíc najmodernejších 
vykurovacích zariadení. Budúci rok 
by mal byť ešte lepší. 

"Výnimočný priemyselný objekt na 
výrobu ekologických tepelných čerpa-
diel sa rozprestiera v Senici na ploche 
90-tisíc štvorcových metrov. Maximál-
na ročná kapacita závodu je 300-tisíc 
tepelných čerpadiel,“ dodáva P. Zuščík. 
Na Slovensku patrí k Vaillant Group aj 
závod Protherm Production v Skalici 
a závod Vaillant Industrial Slovakia  
v Trenčianskych Stankovciach. 
 	                Zdroj: Vaillant group

Ocenenie Trend – Investor roka 2025 najnovšie získala spoločnosť Vaillant Group Heat Pump Production  
zo Senice. Udeľuje ho týždenník o ekonomike a podnikaní za mimoriadne podnikateľské a biznisové úspechy.
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PORADNE
KOMPLEXNEJ
POMOCI

RODINA A VZŤAHY
Riešenie zložitých rodinných
vzťahov
Pomoc pri prekonávaní kríz
Podpora pre získanie stability

PRÁVO
Analýza zmlúv a záväzkov
Podpora pri sporoch
Návrh právnych riešení

DUŠEVNÉ ZDRAVIE
Pomoc pri zvládaní stresu
a napätia
Posilnenie sebavedomia
Podpora v náročných
životných situáciách

FINANCIE
Nastavenie rodinného
rozpočtu
Analýza a riešenie dlhov
Plánovanie výdavkov

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci Programu Slovensko

Navštívte našu webovú stránku

Národný projekt 
Sieť odborného poradenstva

web: https://pkp.gov.sk

Ponúkame bezplatné a diskrétne
komplexné odborné poradenstvo

Náš tím odborníkov vám pomôže nájsť
riešenie v štyroch kľúčových oblastiach:

Urobte prvý krok ešte dnes!
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SPEVÁCKY ZBOR MESTA SENICA CANTILENA
DIRIGENTKA: GABRIELA VIZVÁRY VÁVROVÁ  

ANSÁMBEL SOLCANTO ZVOLEN
KOMORNÉ ZOSKUPENIE  

16. december 2025 o 17:00 h
DOM KULTÚRY SENICA, TANEČNÁ SÁLA

VSTUPNÉ: 6 €
PREDPREDAJ: TIC SENICA, TEL. 034 651 6459

VIANOCNÝ 
KONCERT
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SPOMIENKA
Bolesťou unavený, tíško si zaspal, zanechal 
všetko, čo si mal rád.

Dňa 11. novembra 2025 uplynie 12 rokov, čo 
nás opustil manžel, otec, starý otec, svokor, brat 
a ujo Ján Mila z Kunova.

S láskou spomína manželka s rodinou.

SPOMIENKA
Dňa 19. decembra si  
s láskou a bolesťou  
v srdci pripomíname  
6. výročie od chvíle, čo 
nás navždy opustila 
manželka, mama, babka, 
dcéra, sestra a kamarát-
ka Anička Scholzeová, 
rod. Slezáková.

Hoci utíchol jej hlas a zmizol úsmev z tváre, spomien-
ka na jej láskavé srdce a dobrú dušu zostáva v našich 
srdciach naveky živá.

S láskou a vďakou spomínajú: manžel, syn Ri-
chard, dcéra Miška s rodinou, mama, sestra Zuzka 
a Jaroslav s rodinami. Za tichú spomienku a mod-
litbu všetkým ďakujeme.

SPOMIENKA
Čas plynie, spomienky 
stále bolia, zabudnúť na 
teba nikdy nedovolia.
Hoci si odišiel, niet ťa 
medzi nami, v našich srd- 
ciach zostávaš stále  
s nami.

Dňa 12. decembra si pri-
pomenieme smutné 28. výročie, čo nás navždy 
opustil náš drahý manžel, otec, dedko, pradedko 
a brat Jozef Polakovič zo Senice.

S láskou spomínajú manželka Mária, dcéry s rodi-
nami, vnuci, vnučky, pravnuci a pravnučky.

SPOMIENKA
Ťažko je nespomenúť
Keď v očiach slza stojí
Ťažko je zabudnúť
Keď srdce stále bolí...

Dňa 3. 12. si pripome-
nieme 5. výročie, čo nás 
navždy opustil 
Josef Ondřej. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 
S láskou spomína manželka, priatelia a susedia.

Narodili sa:
Maxim Sládek, narodený v Myjave
Jozef Černek, narodený v Skalici
Jasmína Bolebruchová, narodená v Myjave
Arthur Vanek, narodený v Trnave
 
Zosobášili sa:
Juraj Ferenčík a Lenka Hálová
Erik Šimek a Helena Mihálová
Marek Dudáš a Petra Hučková
Mário Biskupiš a Natália Žáková
Róbert Malík a Dominika Kalayová

Opustili nás:	
Rozália Brzáčová, vo veku 82 rokov
Viera Navrátilová, vo veku 64 rokov
Dušan Žák, vo veku 70 rokov
Kristína Pátková, vo veku 92 rokov
Pavol Kalman, vo veku 60 rokov
Martin Krcha, vo veku 83 rokov
Ladislav Mrákava, vo veku 93 rokov
Mirko Hostinský, vo veku 59 rokov
Jiří Hager, vo veku 65 rokov
Ivan Dvorský, vo veku 81 rokov
Dezider Obcovič, vo veku 62 rokov
Ferdinand Jelenovič, vo veku 63 rokov
Alena Farkašová, vo veku 80 rokov
Július Ponec, vo veku 90 rokov
Otília Rybnikárová, vo veku 88 rokov
Katarína Vašková, vo veku 50 rokov
Hynek Vicena, vo veku 67 rokov
Vladimír Podešla, vo veku 83 rokov
Marián Laho, vo veku 78 rokov
Anna Srnečková, vo veku 94 rokov
Roman Drusan, vo veku 57 rokov
Zdenko Orság, vo veku 67 rokov
Anton Škarupa, vo veku 56 rokov
Milan Kmec, vo veku 71 rokov
Anna Pschotnerová, vo veku 75 rokov
Antonín Boháč, vo veku 93 rokov
Miroslav Škorec, vo veku 77 rokov
Milan Horňák, vo veku 78 rokov
Milan Štora, vo veku 71 rokov
Anna Vítková, vo veku 91 rokov
Mária Hinková, vo veku 80 rokov
Tibor Wolf, vo veku 52 rokov
Terézia Klenová, vo veku 85 rokov
Ľudovít Fraňo, vo veku 65 rokov
Anna Šišoláková, vo veku 81 rokov
Alojz Tarkoš, vo veku 71 rokov

Spoločenská kronika

SPOMIENKA
Dňa 13. 12. 2025 by 
oslávil náš  milovaný 
manžel, otec, krstný 
otec, strýko, kamarát a 
známy Tibor Ferenčík 
jubileum 60 rokov.

S láskou spomína man-
želka Dagmar so synom 
Tiborom a ostatná rodina.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA
Ťažko je nespomenúť, 
keď v očiach slza stojí. 
Ťažko je zabudnúť, 
keď srdce stále bolí.

Dňa 22. 12. si pripome-
nieme smutné výročie, 
kedy nás opustil milova-
ný manžel, strýko, brat, krstný a švagor 
Pavol Maláň. 
S láskou spomína manželka Anka a ostatná  
rodina.

POĎAKOVANIE
Úprimne ďakujeme prí-
buzným, priateľom, suse-
dom, známym a všet-
kým, ktorí odprevadili 
dňa 14. novembra 2025 
na poslednej ceste nášho 
drahého zosnulého  
Mirka Hostinského, 
ktorý nás opustil vo veku 
59 rokov. 

Taktiež ďakujeme za prejavy sústrasti a všetky kve-
tinové dary, ktoré zmiernili náš žiaľ. Smútiaca ro-
dina, synovia Jozef a Miroslav, brat Roman, sestra 
Iveta a mama Valika.

SPOMIENKY
na vašich blízkych zosnulých môžete posielať 
mailom na adresu: redakcia@senica.sk.

www.senica.sk
facebook.com/senica.sk
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SPOMIENKA
5. novembra uplynuli 
2 roky, čo nás navždy 
opustil manžel a otec 
František Čenteš.

Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spo- 
mienku.
S láskou a úctou spomínajú manželka Mária, dcé-
ra Alena s priateľom Martinom a ostatná rodina.

SPOMIENKA
29. 12. by sa Hanka 
Celleryová dožila šty-
ridsať rokov. 

S láskou spomínajú ro-
dičia, brat Rado, sestry 
Lenka a Katka, netere 
Bianka a Miška i ostatná 
rodina. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

PODPORNÁ SKUPINA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

KLUB PODPORKA
O D B O R N Ý  G A R A N T :

P S Y C H O L O G I Č K A  M O N I K A  G R E P I N I A K O V Á

V DENNOM CENTRE SENICA
SNP 784, BUDOVA BÝVALÝCH MESTSKÝCH JASLÍ

OD 16:00 DO 18:00 HOD.

TERMÍNY V ROKU 2025:

21. OKTÓBER
4. NOVEMBER

18. NOVEMBER
2. DECEMBER

16. DECEMBER

V PRÍPADE BLIŽŠÍCH OTÁZOK SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA TELEFÓNNE ČÍSLO 0904 862 746

PODPORNÁ SKUPINA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

KLUB PODPORKA
O D B O R N Ý  G A R A N T :

P S Y C H O L O G I Č K A  M O N I K A  G R E P I N I A K O V Á

V DENNOM CENTRE SENICA
SNP 784, BUDOVA BÝVALÝCH MESTSKÝCH JASLÍ

OD 16:00 DO 18:00 HOD.

TERMÍNY V ROKU 2025:

21. OKTÓBER
4. NOVEMBER

18. NOVEMBER
2. DECEMBER

16. DECEMBER

V PRÍPADE BLIŽŠÍCH OTÁZOK SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA TELEFÓNNE ČÍSLO 0904 862 746

PODPORNÁ SKUPINA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

KLUB PODPORKA
O D B O R N Ý  G A R A N T :

P S Y C H O L O G I Č K A  M O N I K A  G R E P I N I A K O V Á

V DENNOM CENTRE SENICA
SNP 784, BUDOVA BÝVALÝCH MESTSKÝCH JASLÍ

OD 16:00 DO 18:00 HOD.

TERMÍNY V ROKU 2025:

21. OKTÓBER
4. NOVEMBER

18. NOVEMBER
2. DECEMBER

16. DECEMBER

V PRÍPADE BLIŽŠÍCH OTÁZOK SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA TELEFÓNNE ČÍSLO 0904 862 746

Najbližší termín:

PODPORNÁ SKUPINA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

KLUB PODPORKA
O D B O R N Ý  G A R A N T :

P S Y C H O L O G I Č K A  M O N I K A  G R E P I N I A K O V Á

V DENNOM CENTRE SENICA
SNP 784, BUDOVA BÝVALÝCH MESTSKÝCH JASLÍ

OD 16:00 DO 18:00 HOD.

TERMÍNY V ROKU 2025:

21. OKTÓBER
4. NOVEMBER

18. NOVEMBER
2. DECEMBER

16. DECEMBER

V PRÍPADE BLIŽŠÍCH OTÁZOK SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA TELEFÓNNE ČÍSLO 0904 862 746

PODPORNÁ SKUPINA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

KLUB PODPORKA
O D B O R N Ý  G A R A N T :

P S Y C H O L O G I Č K A  M O N I K A  G R E P I N I A K O V Á

V DENNOM CENTRE SENICA
SNP 784, BUDOVA BÝVALÝCH MESTSKÝCH JASLÍ

OD 16:00 DO 18:00 HOD.

TERMÍNY V ROKU 2025:

21. OKTÓBER
4. NOVEMBER

18. NOVEMBER
2. DECEMBER

16. DECEMBER

V PRÍPADE BLIŽŠÍCH OTÁZOK SA MÔŽETE OBRÁTIŤ NA TELEFÓNNE ČÍSLO 0904 862 746

SPOMIENKA
Neplačte, že som odišiel, 
len pokoj mi prajte a v 
srdci spomienku si na 
mňa zachovajte.

Dňa 20. 12. uplynie 13 
rokov, čo nás navždy 
opustil náš manžel, 
otec, krstný otec, švagor Ján Peško.

S láskou a úctou spomína manželka, syn Robert a 
dcéra Janka s Rodinami. Kto ste ho poznali, venuj-
te mu spolu s nami tichú spomienku. 

SPOMIENKA
8. 10. sme si pripome-
nuli 28. výročie úmrtia 
nášho otca, starečka 
Jána Ročáka. 

S láskou spomína dcéra 
Gita, Milka s rodinami.
Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA
Najviac bolí to, 
čo už nikdy nebude.
Dňa 22. 12. uplynie 22 
rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá ma-
minka, starenka Sabí-
na Ročáková.S láskou spomínajú dcéry Gita a 
Milka s rodinami. Kto ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomienku..



Senické Vianoce20 Naša Senica

Senické
Vianoce

29. 11. (sobota), 15:00

ADVENTNÝ VENIEC Z KUNOVA
viazanie adventných vencov
Spoločenský dom Kunov

30. 11. (nedeľa), 17:00
VIANOČNÝ KONCERT ANEŽKY BINKOVEJ
DAV Senica, predpredaj: TIC Senica

2. 12. (utorok), 19:00
MĚ NEZADUSÍŠ - divadelné predstavenie
DK Senica, predpredaj: TIC Senica 

3. 12. (streda), 19:00
VIANOCE TOUR FRAGILE & ROBO OPATOVSKÝ
DK Senica, predpredaj: TIC Senica

5. 12. (piatok), 17:00 
POPOLUŠKA - divadelné predstavenie 
DK Senica, predpredaj: TIC Senica

6. 12. (sobota), 16:00 
MIKULÁŠ NA NÁMESTÍ 
pesničkový koncert Eda Drewa 
príhovor primátora + rozsvietenie stromčeka

7. 12. (nedeľa), 15:30
VIANOČNÁ DEDINKA V ČÁČOVE 
privítanie Mikuláša, zdobenie a rozsvietenie 
stromčeka, dychové kvarteto J. Jankoviča, 
vianočné dielničky a zdobenie medovníkov
pri Notárskom dome 

7. 12. (nedeľa)
ROZPRÁVKOVÁ NEDEĽA V KINE 
15:00 Príbehy z čarovnej záhrady
17:00 Zootropolis 2

9. 12. (utorok),  16:00, 18:00
10. 12. (streda),  17:00   
VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ
tanečný odbor V. Hruškovej a M. Gašparovej 
DK Senica, predpredaj ZUŠ Senica 

2025
15. 12. (pondelok), 17:00 
VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ 
tanečný odbor A. Antálkovej 
DK Senica, predpredaj: ZUŠ Senica

16. 12. (utorok), 17:00 
VIANOČNÝ KONCERT CANTILENY  A JEJ HOSTÍ
hosť:  Ansámbel SolCanto Zvolen
DK Senica, predpredaj: TIC Senica 

11. 12. 2025 - 1. 2. 2026 
VIANOCE V MÚZEU - KROJ ZO SENICKEJ OBLASTI
Múzeum Senica 

12. 12. (piatok), 16:00
OTVORENIE VIANOČNEJ DEDINY
VIANOČNÝ PUNČ S PRIMÁTOROM MESTA
 

12. - 21. 12. (piatok - nedeľa)
VIANOČNÁ DEDINA 
Námestie oslobodenia

21. 12. (nedeľa) 
ROZPRÁVKOVÁ NEDEĽA V KINE 
15:00 Myši v akcii: Vianočná pasca
17:00 Santa je offline 

22. 12. (pondelok)
PRÁZDNINOVÉ VIANOČNÉ KINO
17:00 Čarodejka: Druhá časť
19:30 Avatar: Oheň a popol

29. 12. 2025 a 2. - 4. 1. 2026
PRÁZDNINOVÉ KINO o 17:00 a 19:00 

31. 12. (streda) 
SILVESTROVSKÝ BEH
10:00 štart pred futbalovým štadiónom v Senici 
SILVESTROVSKÁ LASER SHOW 
NOVOROČNÝ PRÍPITOK S PRIMÁTOROM MESTA
17:00 Múzeum Senica

Prajeme Vám šťastné a veselé!

Vážená verejnosť, návštevníci podujatia, prevádzkovateľ – Mesto Senica, so sídlom Štefánikova 1408/56, IČO: 00309974 si Vás dovoľuje informovať, že v čase konania podujatia dôjde na vyhradených miestach k zaznamenávaniu jeho priebehu audiovizuálnou technikou. Vaše osobné údaje vo forme obrazových snímok a obrazovo-zvukových záznamov prevádzkovateľ spracúva za účelom propagácie podujatia a zadeklarovania jeho priebehu, a to v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f)
NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Obrazové snímky a obrazovo-zvukové záznamy z podujatia budú zverejnené na webovom sídle prevádzkovateľa a budú uchovávané po dobu 3 rokov. Ako dotknutá osoba máte právo kedykoľvek namietať takéto

spracúvanie. Informácie o spracúvaní osobných údajov nájdete na www.osobnyudaj.sk/informovanie.


